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発表会アンケート 集計

〇発表会はいかがでしたか〇

〇ご意見・ご感想のまとめ〇

・衣装がとても可愛く、子供も喜んでいました！子供達が一生懸命頑張っている姿が見る

ことが出来、とても楽しかったです。先生方、どうもありがとうございました！！

・素敵な発表会を見させて頂き本当にありがとうございました。子供達の恥ずかしそうに

しながらもキラキラした笑顔が沢山見られたのは、先生方の愛が詰まったご指導があっ

ての事だと思います。本当にありがとうございました。

・時間の関係で難しいかと思いますが、保護者との写真撮影の時間や演技の最後に園児1

人1人の紹介があればいいなと思いました。

・全体DVDのみの販売ではなく、クラス事に収録した短めのDVDや衣装での集合写真の販

売があれば嬉しいです。

・入れ替えもスムーズで待ち時間も少なくありがたかったです。子供も楽しそうにしてい

ました。来年も楽しみです。

・子どもたちのやりたいことが沢山詰まっていて楽しかったです。あとメッセージに泣き

そうになりました。

・ストーリーが面白くて、工夫がよく考えましたな～と思いました。音楽とサウンドの使

い方が上手でした。生徒の注目も良かったです。生徒の動力を見せられて感謝しました。

・自分のクラスだけではなく年少、年中、年長の他の学年の発表もみられるようにして欲

しいです。

・１人１人のセリフがあると良かった。誰にでも分かる昔話の様なしっかりとしたストー

リーのを見てみたかったなと思いました。

・下の妹弟用の小さい椅子や床に座って見られるスペースの用意があると良いなと思いま

した。

・衣装がとても素敵で、しかし作るのが大変そうで…もっと簡素にして先生たちの負担が

減ったらいいなと個人的に思いました。

・ストリートの細かい設定、個々のキャラクター設定などとても素晴らしかったです。子

供達の好きなキャラクターを活かして、みんな楽しそうで、尚且つ、まとまりのある劇

の仕上がりに感動しました。並々ならぬご尽力頂きありがとうございます。

・子どもの意見を丁寧に汲み尊重してくださる釜井台の良さが発揮されていたと思います。

・役によって舞台上にいる時間に偏りがあったかなと感じた。

・保護者が皆スマホの撮影をしているため拍手が少なくて寂しく感じました。


